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3aganue 1.

Ecnu B npou3BeeHMH ABYX HAaTypaJbHbIX YUCEJ OJUH COMHOXHUTEIb YBEJIUYUTh
Ha 2, a Ipyroil yMeHbIIUTh Ha 2, TO IPOU3BEACHHE YK CEll HE U3MEHUTCA. JJoKaKuTe,
YTO €CIId K 3TOMY IPOM3BEICHHUIO MPUOABUTH 1, TO MOIYyUYHUTCS KBaApaT LEIOro
YyHcJa.

3ananue 2. ,
Wnes, Jleanc, Kupumur u Uropps mocemaroT pasHble KpyXKUA — 00pbOy, MJIaBaHHE,

TeHHHUC 1 6ackeTO0i1. Mnbs 3aHMMaeTcs He 60ph00ii, He TEHHUCOM U He IJIABAaHUEM.
Jlenuc - He IIaBaHMeM W He OopwbOoi. Kupumn - He 6oprboit. UeM 3aHnMaeTcs
KaXKJIbI U3 MaJIb4YAKOB? :

3apanue 3.
Ha ocuoBanuu AC paBHOOenpeHHOro TpeyroinbHuka ABC orMmeueHa Touka D Tak,

yro AD = AB. B tpeyronsHuKe mnpoBenu Ouccekrpucy AL (Touka L nexuT Ha
otpeske BC). Hatigure mnuny croponsl AC, ecmu AB=1 u DL = DC.

3aganue 4.
1 il
Berauciure x3 + s €CJIM U3BECTHO, 4YTO X + == 3.

3ananue S.
Ilycth a, b, ¢ — cTOpPOHBI TpeyTroiabHUKA. JIOKaXKUTE, YTO

(a2 — b? — c2)? < 4b2c?
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